温暖地数

@应届高校毕业生

到九江经开区创业就业优惠政策多

个人档案可免费托管 创业就业平台费用优惠



九江经开区双创示范基地。(本报记者 欧阳海员 摄)

本报讯(记者 包四华)当前, 2022 届高校毕业生有的回到了家乡, 有的外出务工,有的找到了新的工作 单位。但是,除了少部分的学生档案 由单位托管之外,大部分的学生档案 目前还没有找到一个好的"归宿"。 档案与一个人的一生紧密相连,合理 合法的妥善保管对于个人未来发展 具有十分重要的影响。为了保障辖 区内每一名高校毕业生的档案都能 得到妥善保管,近日,九江经开区组 织和人力资源部向辖区内的2022年 高校毕业生发出了一封信,鼓励大家 回到家乡创新创业,在家乡这块发展 的新沃土上施展才华,他们将全力做 好就业创业服务。

'今年是九江经开区成立30周年, 也是经开区快速发展的一年,大企业、 高新企业、上市公司分公司比较多,专 业也比较多,适合很多的高校大学生。" 据九江经开区组织和人力资源部的工 作人员介绍,当前九江经开区正在朝着 "决战营收3000亿,奋进全国50强"的 目标前进,需要大批的高校学子加盟, 经开区对他们的到来,提供了众多的优 惠政策,有人才补贴、购房补贴、购车补 贴、房租减免等。在这里,已经有很多 的高校学子成长成才,有的成为公司高 管,有的创业成功,拥有千万资产,开启 新的人生征涂。

"凡是来到九江经开区的高校毕 业生,我们将竭诚提供多项就业创业 服务。"据工作人员介绍,办理毕业生 报到和档案托管是确认大学生人事

关系的必要手续,今后工作调动、职 称评定、退休身份认定等都离不开 它。如果有需要的话,请学子们携带 毕业证、户口本、身份证现场办理,办 理地点为九江经开区九瑞大道155号 行政服务中心一楼人社窗口(咨询电 话0792-8363031)。凡来九江经开区 就业和经开区户籍毕业生都享受免 费档案托管服务,所有事项当日可现

受疫情影响,一时找不到工作怎 么办?不急!九江经开区常年提供 就业平台。据九江经开区公共就业 人才服务中心的工作人员介绍,他们 联合各园区和街道、社区,不定期举 办招聘会,为大学生、退役军人等重 点就业群体搭建就业平台,一些离校 未就业高校毕业生可到经开区各园 区人力资源服务中心、街道(乡、场) 便民服务中心进行求职登记,提出就 业需求,享受政策服务。个人求职信 息登记后,就会有专门的工作人员主 动联系,提供就业服务。

"我们充分利用九江市人才新政 30条和《关于打造长江经济带重要人 才集聚高地的若干举措(试行)》等政 策,鼓励园区企业用多种方式柔性引 进人才,使引进人才的数量、结构、分 布与人才发展目标、产业调整、经济 增长相适应;另一方面用重点项目建 设引进人,做到产业聚才,项目招 才。"九江经开区人才办的工作人员 表示,为鼓励有意愿创业的高校毕业 生自主创业,按照省、市、区等各项政

策,对符合条件的高校毕业生将给予 一次性创业补贴、社会保险补贴、创 业担保贷款、入驻创业孵化基地运行 费补贴等创业政策。同时,对于一些 没有专业技术的学子还可以申请参 加免费的创业培训,提升创业能力。 同时,该区通过打造引才平台、中介 平台、培养平台、资源平台等"四个平 台",为人才发展"造势"。通过创造 良好政策环境、完善人才培养环境、 营造良好引才环境、提升载体创新环 境等方式,积极营造拴心留人的好环 境,确保人才留得住。

尊重人才、爱惜人才是九江经开 区一以贯之的做法。当前的九江经 开区正面临着重大历史发展机遇,需 要大量的各类人才。为确保人才脱 颖而出,人尽其才、才尽其用,该区厚 植人才沃土,每年真金白银的安排各 层次人才补助,对企业和社会组织全 职新引进的全日制博士、硕士(或"双 一流"本科生),三年内每人每月分别 给予3000元、1500元生活补贴;对非 公企业和社会组织全职新引进的全 日制普通本科生(技工院校预备技 师、技师班毕业生)、专科生(技工院 校高级工班毕业生),三年内每人每 月分别给予1000元、500元生活补 贴。同时享受其他购车、购房、医疗、 安居等方面政策叠加。

潮流激荡,大江奔涌。九江经 开区正在奋楫扬帆加速前行,全力 推动高标准建设长江经济带重要节 点城市。

经开区人才招聘直通车微信号



九江经开区人力资源网 http://www.jjkfq.gov.cn/a/1427.aspx

用工服务热线

经开区就业服务电话: 0792-8363031 城西港区就业热线: 0792-8798996

出口加工区就业热线: 0792-8799115 汽车工业园就业热线: 0792-8907088

助企纾困

经开区缓缴17个行业 参保单位阶段性社保

本报讯(记者 包四华)日前,九江经开区社保 中心联合经开区税务局发出了《致经开区参保单 位关于阶段性缓缴社会保险费的一封信》,明确了 辖区内阶段性缓缴社会保险费事项办理要求。

按照国家有关规定,本次适用对象将原5个 特困行业企业及扩大实施范围的17个困难行业 企业。以产业链供应链受疫情影响较大、生产经 营困难的制造业企业为重点。以及2022年受疫 情影响生产经营出现暂时困难的所有中小微企 业、以单位方式参保的个体工商户:参加企业职工 基本养老保险的事业单位及社会团体、基金会、社 会服务机构、律师事务所、会计师事务所等社会组 织参照执行。需要提醒的是,此次缓缴,只缓缴单 位缴费部分。申请缓缴社会保险费的企业,要依 法履行代扣代缴职工个人缴费义务。对未按时足 额缴纳职工个人缴费部分的企业, 暂停缓缴资格。

根据安排,所有参保企业的企业养老保险费 缓缴期限为2022年4月至2022年12月,特闲行 业及扩大范围困难行业的工伤和失业保险费缓 缴期限为2022年4月至2023年3月。中小微企 业、以单位方式参保的个体工商户工伤和失业保 险缓缴期限为2022年4月至2022年12月。缓缴 期间免收滞纳金。

据介绍,缓缴社会保险费坚持自愿原则,符合 条件的困难企业,可根据自身情况到相应社保经 办机构窗口或者通过"江西人社网上办事大厅"申 请缓缴三项社会保险费。对生产经营困难,所属 行业类型等适用条件,可实行告知承诺制,企业出 具符合条件的书面承诺。通知特别告知,提出申 请的当月起开始缓缴,缓缴结束时间不顺延。

参保单位缓缴费款可以分期补缴,也可一次 性补缴。养老保险费缓缴期为2022年4月、5月、 6月、7月、8月、9月的,最迟应分别在2023年1 月、2月、3月、4月、5月、6月征期内补缴到位:缓 缴期为2022年10月及以后的,最迟应在2023年 6月征期内补缴到位。工伤、失业保险费补数,最 迟应在2023年6月征期内补缴到位。逾期未缴 的,对已缓缴的社会保险费从应补缴到位的次月 1日起加收滯纳金。缓缴期间免收滯纳金。

缓缴期限内,职工申领养老保险待通,或办理 企业职工基本养老保险、失业保险停保或关系转移 的,企业应先为其补齐缓缴的企业职工基本养老保 险费、失业保险费。缓缴失业保险费不影响参保职 工享受技能提升补贴政策、不影响参保失业人员享 受失业保险金或失业补助金等相关待遇。缓缴工 伤保险费不影响职工享受工伤保险待遥。

用心用情办实事 审批服务送上门

本报讯(万俊峰 朱菡捷 记者 包四华)"你 们送得太及时了,真是雪中送炭,太感谢你们 了!"面对工作人员的上门服务,该项目负责人开 心地说道。近日,九江经开区行政审批局工作人 员深入城西港区斯坦德能源工业有限公司开展 送证上门服务活动,受到了企业真诚感谢。

该项目总投资5亿元,计划建设年产阳极板 5万平方米(一期2万平方米)。为减少企业在办 理各项手续时间,该区行政审批局在最短时间内 完成了项目立项、节能评审等相关审批手续,并 提前告知项目的施工许可证、消防验收等审批申 报材料及办理流程,尽量压缩项目审批时限,为 企业节约了时间成本,助推项目快速投产

为深入开展打造模范机关、助推经济发展 优化营商环境,该区行政审批局始终聚焦重点建 设项目,紧盯企业"急难愁盼"问题,做深做实做 细帮办代办工作,用心用情用力为企业办实事、 解难事,全力以赴助推企业早投产,早见效。